
Την Τετάρτη 21/11/2018 η κυβέρνηση και η διοίκηση
“γιορτάζει” τα 15 χρόνια ΑΤΤΙΚΟΥ.

“Γιορτάζει” για τα ράντζα, τις μειώσεις μισθών, τις ελλείψεις προσωπικού και υποδομών, τους
εργολάβους, την εργασιακή εξόντωση των εργαζόμενων.

Το Σωματείο Εργαζομένων Αττικού Νοσοκομείου καλεί τους εργαζόμενους να κάνουν την δική τους
αγωνιστική “γιορτή”. Κηρύσσει 4ωρη στάση εργασίας 11-3μμ και συγκέντρωση στο αίθριο του
Νοσοκομείου. Καλεί τους φορείς της Δυτικής Αθήνας σε αγωνιστική συμπαράσταση.

Όλη η ανακοίνωση του σωματείου αναφέρει:

ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018:
Κυβέρνηση και διοίκηση “γιορτάζουν” και κάνουν απολογισμό για τα 15χρονα του

ΑΤΤΙΚΟΥ

Συνένοχους στη φιέστα δεν θα μας έχετε!

Εμείς, οι εργαζόμενοι (γιατροί, νοσηλευτές, τραυματιοφορείς, διοικητικοί, τεχνικοί,
τεχνολόγοι, εργαζόμενοι στην καθαριότητα και τη σίτιση) του ΑΤΤΙΚΟΥ, δικαιούμαστε να
κάνουμε τον δικό μας απολογισμό. Γιατί έχουμε δώσει τη ζωή μας σε αυτό το νοσοκομείο,
παλεύουμε για αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα υγείας, παρά τον πόλεμο των
κυβερνήσεων, τη μισθολογική και οικονομική μας εξόντωση, τις διαρκείς παραβιάσεις των
εργασιακών μας δικαιωμάτων, τις ελλείψεις προσωπικού, την αντικατάσταση της μόνιμης
και σταθερής δουλειάς από στρατιές συμβασιούχων, εργαζομένων δηλ. με ημερομηνία λήξης.

Δεν δίνουμε συγχωροχάρτι σε κανέναν. Δεν είμαστε ζητιάνοι για να είμαστε ευχαριστημένοι
με τα ψίχουλα που μας δίνουν!

Σε λίγο συμπληρώνονται 4 χρόνια θητείας της νέας κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και η
κατάσταση είναι ίδια και απαράλλακτη, όπως και με την προηγούμενη κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ.
Ο εμπαιγμός είναι απόλυτος: οι εξαγγελίες του ΣΥΡΙΖΑ για το ΑΤΤΙΚΟ όταν ήταν στην
αντιπολίτευση (με επερωτήσεις και στη Βουλή) ξεχαστήκαν αμέσως όταν έγινε κυβέρνηση.
Την ίδια στιγμή, η σημερινή αντιπολίτευση ΝΔ, ΚΙΝΑΛ κάνει copy paste τις επερωτήσεις του
ΣΥΡΙΖΑ, ενώ όταν ήταν στην κυβέρνηση έκαναν ακριβώς τα αντίθετα.

-Οι μισθοί μας παραμένουν βάναυσα περικομμένοι, χωρίς καμιά αποκατάσταση των
μνημονιακών απωλειών. Ούτε καν λόγος δεν γίνεται για επαναφορά 13ου και 14ου μισθού.
-Αντί για μόνιμες θέσεις εργασίας (350 κενές οργανικές θέσεις) το νοσοκομείο πλημμυρίζει
από συμβασιούχους ορισμένου χρόνου (επικουρικούς, ΟΑΕΔίτες, σεκιουριτάδες με μονοετείς
ατομικές συμβάσεις). Πολλοί συμβασιούχοι υγειονομικοί είναι υπό απόλυση το 2019.

-Ο εργολάβος καθαριότητας στο ΑΤΤΙΚΟ είναι ακόμα εδώ, με διαρκή ανανέωση των
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συμβάσεων του από τη διοίκηση (για τους εργολάβους υπάρχει μόνιμη και σταθερή δουλειά,
για τους εργαζόμενους όχι!).

-Η αθλιότητα των ράντζων στο ΑΤΤΙΚΟ παραμένει και διευρύνεται (130% και πλέον
πληρότητα). Όλες οι υποσχέσεις του υπουργού υγείας πήγαν περίπατο. Σαν να μην άλλαξε
ούτε μια μέρα. Η εντατικοποίηση είναι απίστευτη, με εργαζόμενους λάστιχο που
μετακινούνται διαρκώς από τμήμα σε τμήμα για να “κλείνουν τρύπες”.

-Οι περικοπές στις δημόσιες υγειονομικές δαπάνες συνεχίζονται. Οι εργαζόμενοι πληρώνουν
φόρους, ασφαλιστικές εισφορές, τόκους και βλέπουν κλειστά κρεβάτια ΜΕΘ, κλειστές
πτέρυγες, κλειστές χειρουργικές αίθουσες, νοσοκομείο χωρίς μαγνητικό τομογράφο.

Στις 21 Νοέμβρη θα κάνουμε τη δική μας αγωνιστική “γιορτή”. Κηρύσσουμε 4ωρη
στάση εργασίας 11-3 και συγκέντρωση στο αίθριο. Καλούμε τους φορείς της
Δυτικής Αθήνας σε αγωνιστική συμπαράσταση.

Για να φωνάξουμε στους υπουργούς, τους διοικητές και τους περιφερειάρχες (που κάνουν ότι
δεν βλέπουν το black out των εφημεριών και τις άθλιες συνθήκες εργασίας μας):

Δεν συμβιβαζόμαστε με τα “ματωμένα” πλεονάσματα που βγαίνουν από τον ιδρώτα μας. Οι
εργαζόμενοι του ΑΤΤΙΚΟΥ δεν αντέχουν άλλο! Ο λαός της Δυτικής Αθήνας δεν αξίζει το
ράντζο! Το νοσοκομείο δεν είναι αποθήκη!

-Να φύγουν τα ράντζα από το ΑΤΤΙΚΟ με προσλήψεις προσωπικού, άνοιγμα όλων των
κλειστών κλινών ΜΕΘ, νοσηλευτικών πτερύγων και χειρουργικών αιθουσών του νοσοκομείου,
πλήρη επαναλειτουργία του Λοιμωδών, δημιουργία πλήρους-δημόσιου δωρεάν συστήματος
ΠΦΥ.

-Αυξήσεις στους μισθούς και τις υπερωρίες. Άμεση επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού.
Ξεπάγωμα του μισθολογίου.

-Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Καμιά απόλυση. Μονιμοποίηση όλων των
συμβασιούχων συναδέλφων

-Να φύγουν οι εργολάβοι από το νοσοκομείο. Όχι στην ιδιωτικοποίηση και τις «κοινοπραξίες»
με τα επιχειρηματικά συμφέροντα. Μόνιμη σταθερή δουλειά για όλους.

-Άμεσες προσλήψεις του αναγκαίου προσωπικού. Όχι στην εντατικοποίηση, τις παράνομες
διπλοβάρδιες, τις επικουρίες, τη στέρηση των ρεπό, τον αυταρχισμό και τα αλλότρια
καθήκοντα.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΤΤΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 


